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I/ TEXTE LACUNAIRE.
NB : Ce texte comporte 10 fautes. Chaque faute = 2points.

. Dis = Dit

. Fouchue=Fourchue

. Payé=Payer

. Pouquoi=Pourquoi

. Semblaient=Semblait

. Destinées= Destiné

. Sourci= Souci

8. Emporté=Emporter
9.Suiant=Suant

10. Empreinter= Emprunter
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II/REPONSES AUX QUESTIONS.
A- COMPREHENSION DU TEXTE (04 points)
1. Laphrase est : Son souci : comment emporter ce Gigot suant de graisse ? (2pts)
2. Titres possibles : La mauvaise foi de Dissia - Le sort terrible du Gigot. (2pts)
NB : Ces titres ci-dessus sont a titre indicatif. Le correcteur acceptera toute proposition allant
dans le méme sens.

B. VOCABULAIRE (04 points)
1.
a) Antonyme=Incertain (1pts)
b) Synonyme) =Chemins ; routes ; voies... (1pts)
2. Explication de « présent que de corps » : Avoir son esprit ailleurs, étre la physiquement mais
avoir ses idées ailleurs, penser a autre chose. (2pts)

C. MANIEMENT DE LA LANGUE (12 points)
1. La phrase : Dissia emporta le Gigot par des sentiers peu fréquentés.
a) Voix active. (1pt)
b) Voix passive : Le Gigot fut emporté par Dissia par des sentiers peu fréquentés. (2pts)
2. Phrases :

a)

- La conséquence : lls sont entrés dans une grande colere contre toi (1 pts)

- La cause : Tu n’hésites pas a payer le bien par le mal (1pts)

b) Union :

- La cause par subordination : lls sont entrés dans une grande colere contre toi parce que/étant donné
gue/vu que... tu n’hésites pas a payer le bien par le mal (2pts)

- La conséquence par coordination : Tu n hésites pas) payer le bien par le mal ¢’est pourquoi/voila
pourquoi/donc...ils sont entrés dans une grande colére contre toi. (2pts)

3. Pronominalisation

-1 'y jeta (2pts)

4 Futur simple de I’indicatif

- Il emportera le Gigot (1pt)




